

V Bratislave 21.04.2023

## P o z v á n k a

Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci,

dovoľujem si Vás pozvať na 5. zasadnutie  
**Komisie európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu**  
Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja, ktoré sa uskutoční

**dňa 25. 04. 2023 o 14:00h.**

v zasadacej miestnosti č. 025, na prízemí  
na Úrade Bratislavského samosprávneho kraja na Sabinovskej ulici č. 16 v Bratislave

### PROGRAM ZASADNUTIA

1. Otvorenie zasadnutia
2. Body rokovania komisie

**Bod č. 1 Pracovný návrh** – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Bratislavského samosprávneho kraja č. .../2023 o výške príspevkov v školských zariadeniach a výške úhrady nákladov na štúdium v jazykových školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja, ktorým sa ruší VZN BSK č. 1/2023

**Bod č. 2 Pracovný návrh** – Návrh na schválenie strategického dokumentu „Adaptačný plán Bratislavského samosprávneho kraja na zmenu klímy“.

**Bod č. 3 Pracovný návrh** – Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k Zmluve o poskytnutí finančného príspevku pre projekt „Ecoregion SKHU“ v rámci Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika-Maďarsko 2014 - 2020

**Bod č. 4 Pracovný návrh** – Hĺbková obnova historických budov (energetická úspora budov) vo vlastníctve Bratislavského samosprávneho kraja – Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky

**Bod č. 5 Pracovný návrh** – Návrh na zmenu a doplnenie časti Uznesenia Zastupiteľstva BSK č. 477/ 2022 zo dňa 24.06.2022, ktorým bol schválený návrh vybudovania Kempusu športu a zdravia Bratislavského samosprávneho kraja v Petržalke, prebytočnosti majetku, predaja a nájmu nehnuteľností v k. ú. Petržalka, ako prípad hodný osobitného zreteľa

**Bod č. 6 Pracovný návrh** – Návrh na schválenie nájmu časti školských priestorov v Strednej priemyselnej škole stavebnej a geodetickej, Drieňová 35, Bratislava, Základnej škole SNP, Ostredková 14, Bratislava, ako prípad hodný osobitného zreteľa

**Bod č. 7 Pracovný návrh** – Návrh na schválenie rozšírenia a predĺženia nájmu nebytových priestorov na Vranovskej ulici č. 2 v Bratislave, pre účely realizácie výchovno-vzdelávacieho procesu žiakov Evanjelického lýcea, ako prípad hodný osobitného zreteľa

**Bod č. 8 Pracovný návrh** – Návrh na schválenie nájmu časti cesty II/502 o výmere 1.746,8 m<sup>2</sup> a časti pozemku KN – E 1486/88 o výmere 119,75 m<sup>2</sup> v k.ú. Pezinok, obec Pezinok, okres Pezinok, stavebníkovi Bilčík spol. s r.o., ako prípad hodný osobitného zreteľa

**Bod č. 9 Pracovný návrh** – Návrh na schválenie nájmu nebytových priestorov v stavbe v správe GAUDEAMUS – zariadenie komunitnej rehabilitácie v Bratislave, k.ú. Karlova ves, Libellus Precum, o. z. ako prípad hodný osobitného zreteľa

**Bod č. 10 Pracovný návrh** – Návrh na zmenu uznesenia Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja č. 462/2022 zo dňa 08.04.2022 v rozsahu podmienok časti A. 1 uznesenia

3. Rôzne
4. Záver

Mgr. Peter Švaral v. r.  
predseda KEZRSaCR  
Zastupiteľstva BSK